

FE DE ERRATAS

Se corrige el error en el Decreto Supremo N° 29190 de 11 de julio de 2007, publicado en Edición Especial N° 0101, referida a las normas básicas del Sistema de Administración de Bienes y Servicios.

- En el Artículo 26 del D.S. N° 29190 de 11/07/07, en la tercera línea del inciso a) :

-

Dice:

“...su monto será comparativamente...”

Debe decir:

“...su monto sea comparativamente...”

- En el Artículo 26 del D.S. N° 29190 de 11/07/07, en la segunda línea del inciso b):

-

Dice:

“...por la entidad pública, calidad, costo, presupuesto fijo...”

Debe decir:

“...por la entidad pública: calidad y costo, presupuesto fijo...”

